

A PSZÁF nyert, az ING-nek fizetnie kell

Jogerősen pert nyert a Pénzügyi Szervezetek Állami Felügyelete (PSZÁF) az ING Önkéntes és Magánnyugdíjpénztárral szemben a pénztártagoktól korábban elvont vagyonekezelési többletköltségek miatt – írta a PSZÁF közleményben. A felügyeletnél úgy vélik, a 2010 második felében folytatott vizsgálatok alapján a pénztárnak összességében több milliárd forintot kell visszafizetnie volt és jelenlegi tagjainak.

► A négy érintett nyugdíjpénztár összességében csaknem 5 milliárd forintnyi összeget térített vagy térít meg több százezer volt és jelenlegi pénztártagoknak.

A felügyelet korábban négy nyugdíjpénztárnál és vagyonekezelőnél állapított meg szabálytalanságokat. Az Aegon Magyarország Önkéntes és Magánnyugdíjpénztár, az AXA Ön-

kéntes és Magánnyugdíjpénztár és az OTP Magánnyugdíjpénztár már visszafizette tagjainak a korábban elvont összegeket. Az ING viszont közigazgatási perben támadta meg a határozatot, ám a Fővárosi Ítélőtábla szerdai jogerős ítélete alapján az ING-nek most vissza kell fizetnie a jogosulatlanul elvont többletköltséget. A nyugdíjpénztár szerint a PSZÁF azt kifogásolta, hogy a pénztárak a közvetlen értékpapír-befektetések és közvetlenül megvásárolt befektetési alapok mellett olyan befektetési alapokba fektették tagjaik vagyonát, amelyek nem egyedi értékpapírokat, hanem diverzifikált befektetést megvalósító befektetési alapokat vásároltak.

A PSZÁF szerint viszont ez az indoklásnál magasabb díjterhelést jelentett a tagoknak. A nyugdíjpénztár a bíróság döntésének végrehajtása



érdekében egyeztetést kezdeményez a felügyelettel, hogy a helyzet rendezéséhez szükséges intézkedési tervét előkészíthesse és benyújthassa, majd

néhány hónapon belül kifizethesse a különbözetet. A teljes összeg elkülönített számlán áll rendelkezésre.

NAPI

NEM ZÁR BE MAGYARORSZÁGI ÜZLETET A PRAKTIKER

Egyelőre nem érinti a magyarországi egységeket a német Praktiker barkácsruházlánc átszervezése – számolt be az MTI-Eco. Az itthon 19 áruházat üzemeltető társaság anyacégnéközgyűlése a németországi hálózat átszervezése mellett döntött, ami ott áruházbezárásokkal is együtt jár majd. Az átalakítások biztosítják a finanszírozási hátteret a vállalat egészé számára – mondta Harald Günter szövivő. A tervet szerint a részvényesek 60 millió eurós tőkeemelést hajtanak végre, az Anchorage amerikai befektetési társaság pedig 85 millió eurót biztosít. A 234 németországi Praktiker-áruház közül 120 a Max Bahr hálózat részeként működik tovább, a veszteséget termelő egységeket pedig bezárják. A kilenc európai országban összesen 440 barkácsáruházat üzemeltető vállalat bevétele tavaly 3,2 milliárd, vesztesége pedig 500 millió euró volt. Az itthoni Praktiker Kft. vesztesége tavaly 1,2 milliárd forinttal nőtt. 2010-hez képest, a korábban 43 milliárd forint forgalmat is elérő cég bevételei pedig csaknem 1,8 milliárd forinttal, 30 milliárdra csökkentek (Napi Gazdaság, 2012. június 28.).

Kaposvár nem tart csődtől

Bár több mint 28 milliárd forint adóssággal szemben küzd Kaposvár, a város vezetése szerint az önkormányzat nem követi az esztergomi példát – tudta meg a Napi Gazdaság. Kaposvár erős város, nincs csődközeli helyzetben, sőt idén 12 milliárd forint értékű beruházási programot indít el – olvasható a város helyzetét boncoló kérdésünkre adott polgármesteri hivatali válaszában.

Az idén február végén elfogadott költségvetés értelmében mindössze 16,9 milliárdból gazdálkodik a város, ami egyebek között tartalmazza a régi vásárcsarnok felújítását, az új autóbuszöbölök és fedett buszvárók építését, dinamikus utastájékoztató rendszer kiépítését. A mély fekvésű területeken élő kaposváriak gondjain a 250 millió forintos csapadékvíz-elvezetési program segít és 60 millió forintból a kerékpárút-hálózatot is bővítik a belvárosban.

Egy milliárd forintból távhőberuházást hajt végre a város, valamint rekultiválja a hulladéklerakóit és az új hulladékgazdálkodási program is elstartolt. Jelenleg zajlik a Rippel-Rónai-villa megújítása, a Deseda turisztikai fejlesztése, valamint egy természettudományos labor építése. Kaposvár pénzügyi helyzete a jelentős adósság ellenére kedvező irányba fordult, mert egy évvel ezelőt a teher még 32,3 milliárd forint volt.

TÓTH KATA

Elkaszálhatja az unió a felsőoktatási törvényt?

Unió vizsgálatot valósít meg az egyetemi hallgatók "röghöz kötését" kezdeményező kormányrendelet esetleges törvényi szintre emelése miatt Radó Péter, az Expanzió Humán Tanácsadó Kft. elemzője. A Napi Gazdaság kérdésre elmondta, az Alkotmánybíróság (Ab) által megsemmisített kormányrendelet tartalmát egy törvénymódosítással illesztik be a törvény szövegébe, amelyhez az Országgyűlés oktatásügyi bizottsága már meg is tette az első lépéseket (Napi Gazdaság, 2012. július 5.). Erre azért van mód, mert – noha az Ab indoklásában jogkorlátozást is említett – a rendelet jogtechnikai okból semmisítette meg, mert az olyan kötelezettségeket teremt, amelyeket csak törvénnyel lehet szabályozni. Radó úgy véli, a kötelező szerződés életbe fog lépni, ami összességében előmeny nélküli forráskivonás, a különböző adminisztratív korlátozások és a képzési piac közvetlen kormányzati kézi vezérése, azaz "a piac felszámolása", ami a felsőoktatás zsugorodását, a minőség romlását, munkaerő-piaci relevanciájának gyengülését eredményezi. A magyar hallgatók várhatóan egyre nagyobb számban mennek majd külföldre tanulni, a magyar felsőoktatás egyébként is nagyon gyenge külföldi hallgatókat vonzó képessége pedig csökken.



BLOCHAMPS CAPITAL PÉNZÜGYI TANÁCSADÓ



III. MAGYAR PRIVÁTBANKÁRI KONFERENCIA

ITTHON TARTOTT VAGYONOK

KIÁLLÍTÓK: JAYOR ROYAL, HERTILENDY, SPA TREND, PEUGEOT GABLINI, NOKIA, COSTES RESTAURANT, GÁLTIBOR, NESPRESSO.

KIEMELT MÉDIAPARTNER: **napi gazdaság** www.napi.hu

MÉDIAPARTNEREK: **hvg**, **FIGYELŐ**, **Portfolio.hu**, **managér**

2012. Július 19. Budapest, Gundel, Erzsébet Királyné Bálterem